



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Карелия приняли участие в торжественном мероприятии, посвящённом открытию «Вахты Памяти»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном открытию республиканского этапа Всероссийской акции «Вахта Памяти – 2023».

В мероприятии участвовали командиры и бойцы поисковых объединений республики, представители ветеранских организаций и органов власти, руководители школьных музеев и клубов военно - исторической реконструкции, юнармейцы, кадеты и учащиеся образовательных учреждений.

В память о тех, кто не вернулся с войны, сотрудники следственного управления возложили цветы к Мемориальному комплексу «Могила Неизвестного солдата с Вечным огнем Славы» и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

почтили память погибших минутой молчания.

29 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1785579>